IINTAH ITOJIAT'AIbA UCIIUTA U3 ITIPEJIMETA
»OCHOBHU TP KUMIIHE EKOHOMMJE”

A. IlpenucnuTHE aKTUBHOCTH C€ CaCTOJU U3:
1. AKTHBHOCTHU y TOKY IIp€/laBama - 5 OEHa
2. Ilpaktuune HacTaBe (BexOe) - 5 moeHa

3. KonokBujyma, Koju ce cacToju U3 JABa TEOPHjCKa MHUTAa U3 O0JIACTH: 110jaM TP>KUIIHE EKOHOMHU]E,
Pa3BOj EKOHOMCKE MUCIIH O TPKHIITHOJ IPUBPENIHU, TPXKHILTE KAa0 KaTeropuja poone mpuspene (podna
NpUBpeNa, aHATUTHYKU TMOJUMOBHU TPXKHILITA, TUIOJOTHja M CETMEHTAIMja TPXKUIITA, TPXKUIIHE
Kareropuje (Tpaxma, IOHYy/a, IIEHE), eTaCTUYHOCT MOHYIE U Tpaxmbe (MpBuX 36 muTama ca CrucKa
ucnuTHUX muTama) — 10+10 = 20 moena. [la Ou OJI0KMO KOJIOKBUjYM CTYACHT Tpeba aa OAroOBOpU
Ta4yHO Ha 00a MUTamA.

b. Ucnut ce CaCTOjI/I OJ1 UCTUPHU TeOpI/IjCKa I[UTakba U3 HEJIOKYIIHOI I'paJiuBa KOja JIOHOCE:

15+15+20+20 = 70 noeHa.

YkynHo
AKTHUBHOCTH y TOKY IIpe/iaBamba 5 moeHa
[IpakTidna HacTaBa (BexOe) 5 moeHa
KomokBujym 20 moeHa
Hcnut 70 moeHa

VYKynHo: 100 noena



